
Invisible 2K Lacquer
Houten vloerlak met een natuurlijke ruwe uitstraling
Master Invisible 2K Lacquer is een hoogwaardige ultramatte vloerlak op waterbasis die
is ontwikkeld om het hout een natuurlijke ruwe uitstraling en gevoel te geven. De
Invisible technologie laat het oppervlak achter met een textuur die lijkt op nieuw
geschuurd hout. Het verhardingsmiddel is een moderne isocyanaatvrije verharder die
het product een houdbaarheid van 48 uur geeft. De lak is voorzien van het label
binnenklimaat.

2-componenten vloerlak met een ruwe natuurlijke uitstraling
Moderne isocyanaatvrije verharder geeft het product een houdbaarheid van
48 uur
Ultra-matte glans 5
Eenvoudige applicatie
Anti-slip R10

Toepassingsgebied Voor het lakken van nieuwe, onbehandelde en nieuw geschuurde houten vloeren.

Gebruik Voorbereiding
Het is belangrijk dat zowel het hout als de lak minstens 15°C hebben (bij voorkeur ca.
20°C) met een gemiddelde luchtvochtigheid van ongeveer 50%. Zorg ervoor dat de
ruimte goed geventileerd is voor een optimale verdamping en droogtijd. Gebruik voor
het fijnschuren van blank hout een schuurpapier of een schuurpad met korrel 120-150.
Daarna goed stofzuigen. Het oppervlak moet stofvrij, ontvet en vrij zijn van was. De
vloer moet volledig droog zijn voordat de Master Invisible 2K Finish wordt aangebracht.

Vergeet niet
Vergeet niet om het product op geschiktheid te testen, door eerst een klein oppervlak
met het product te bewerken.

Laatste schuurgang
Korrel 100-120.

Behandeling
0

Verwerking dag 1
Meng de WOCA Pure 2K Verharder met de lak en schud deze grondig voor u deze
gebruikt. Laat het mengsel tien minuten rusten vóór gebruik, zodat de verharder
geactiveerd kan worden. Breng met een verfrol of borstel een laag van het mengsel
aan en laat de vloer 2-3 uur drogen. Breng de tweede laag aan en laat het oppervlak
tot de volgende dag drogen. De vloer is na 12 uur geschikt om te worden geschuurd.
Breng per dag maximaal 2 laklagen aan.

Verwerking dag 2
Schuren met korrel 150-220 en grondig stofzuigen voor het aanbrengen van de laatste
laklaag. Breng de laatste laag vers gemengde verharder en lak aan. Als de eindlaklaag
aangebracht wordt na meer dan 48 uur droogtijd, moet de vloer eerst met WOCA
Intensiefreiniger gewassen worden en tussentijds licht opgeschuurd worden.

Opmerking
Water en gekleurde vloeistoffen, zoals rode wijn en koffie, moeten onmiddellijk worden
afgeveegd om vlekken te voorkomen.
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Droogtijden 2-3 uur bij 20°CTussen lagen:

12 uur bij 20°CLicht gebruik:

Wacht 24 uur voordat u meubels op de grond legt. Wacht 8 dagen
voordat u afdekt met tapijten en wast. Als de droogtijden niet worden gevolgd, kan dit
resulteren in een slechte hechting en verminderde weerstand. Voor elke laklaag worden
de droogtijden verlengd. Hoge temperaturen en lage luchtvochtigheid verminderen de
droogtijden. Lage temperatuur en hoge luchtvochtigheid zullen de droogtijden
verlengen.

Aanbeveling:

8 dagen bij 20°CVolledig uitgehard:

Technische
gegevens

90 g/l, maximale grenswaarde (A/e (VB)): 130 g/l.VOS:

1.00-1.10 g/ml.Dichtheid:

1 jaarHoudbaarheid:

+15-25°C en ca. 50% luchtvochtigheid.Verwerkingstemperatuur:

8-10 m²/LVerbruik:

Kleurloos - Ultra-matKleuren:

Gebruik waterReiniging gereedschap:

+10-25°C. Buiten het bereik van kinderen houden. Niet blootstellen aan
hittebronnen (bijv. zonlicht). Bewaar vorstvrij tijdens de winter en koel in de zomer.
Bewaren:

5 LVerpakking:

30-35 Twe. DIN Cup 4Viscositeit:

Het mengsel moet binnen 48 uur gebruikt worden. Grondig
schudden/roeren voor gebruik.
Houdbaarheid na mengen:

Ca. 33%Drogestofgehalte:

2% of 100 ml op 5 L lak.Mengverhouding:

Onderhoud en
bijbehorende
producten

Reiniging en onderhoud
Voor de dagelijkse schoonmaak wordt WOCA Master Cleaner aanbevolen. Verfris het
oppervlak met WOCA Master Care en verwijder kleine krasjes en beschermt tegen
slijtage.

WOCA Denmark A/S
Tværvej 6
DK - 6640 Lunderskov
+45 9958 5600
info@wocadenmark.com
wocadenmark.com
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